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Bomnpoc I

Jla/ner

Wmeercs 11 B opraHU3aliny MeHio?

A) Ja, 1u1sl BeeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKUMOB (PyHKIIHOHUPOBAHHS
OpraHu3aluu

j/a/

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX rpyIil

B) Her

2 BriBeleHO JI IHKIAYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIICHHS pOJMTENeH U leTeit?
A) na 20
B) rer _ M

3 BeiBewieHo i exe/IHEBHOE MEHIO B yI00HOM JUIsl 03HAKOMJIEHHs pojUTeNel U neTeii Mecte?
A) na 2q
b) et L

4. B MeHI0 0TCyTCTBYIOT HOBTOPBI 015017
A) 51a, 10 BCEM JIHAM 20
b) HeT, MMerTCH TOBTOPBI B CMEKHBIE THH il

o B M€HIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 6I10/a U IIPOIyKTh
A) 71a. IO BCEM JIHSAM O
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHBIE JTHH v

6. COOTBETCTBYET JTH PeriaMeHTHPOBAHHOE IMKJIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITHIIHA
PEXKAMY (QYHKIHOHHPOBAHHS OPraHUu3alliy
A) na 24
b) ner v

7. EcTb /14 B OpranM3aluu NpHKa3 O CO3/IaHMH ¥ IOpPsAKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHU?
A) na 2
b) mer y

8 Ot Beex s mapTHil NPUroTOBIEHHBIX 010 cHuMaeTcs Gpakepax?
A) na G
b) ner a

9 Boisisissines 1m GaxTel He Jonycka K peaji3aiiuu 6101 M IPOAYKTOB M0 Pe3yibTaTam
paboThl GpakepakHON KOMUCCHH (38 epHOo/I He MeHee Mecsna)?
A) HET et
b) na

10 Co3aaHbl TM YCIIOBHSA /7 OPraHU3alUK IHTAHUS JeTeH C y4eTOM 0COGEHHOCTEH 3/10pOBBS
(caxapHbli qHabeT, NHIIEBBIE ATIEPrun)?
A) na 2L
b) ner i d

11 IIpoBoauTcs H yOopKa MOMELIEHHH 110CIIe KAkKI0TO TPHEMA MTHIIH?
A) na 4
b) Her ¥

12 KagecTBenno 1 nmpoBesieHa yOopka MOMEIIEHMH A/ TIpHEMa [THINH Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?
A) na F
b) mer

13 O6HapyXKHBATHCE JIH B IOMEINEHUSIX JUTS IIPHEMA [THILH HACEKOMBIE, IPhI3YHBI M CIIEBI HX

KUZHEEATEILHOCTH

A) HeT

| JP




b) na l

14

Co3zaHel JId yCIIOBHS A7t COOMOAEH!US JEThMH NTPABHII IMYHOMH TUTHEHBI?

A) na

gk

b) Her

v

15

BrigBnsimck M 3aMeydanis K COOJIIOIEHHIO JIETEMH ITpaBuI JIMYHOM TUTUEHEI?

A) Her

LA

b) na

16

BBIABJISUTACE JTH TIPH CPABHEHHH PeaIA3yeMOT0 MEHIO C YTBEP/KICHHBIM MEHIO (aKThI

HCKIIOYEHHS OT/IeJIBHEIX OII01 H3 MEHIO?

A) HeTr

Jilir

b) na

17

Wmesn jiu GakThl BbIIAYH JETSIM OCTHIBIICH MUIIHA?

A) Her

JeA P

b) na

18

Cpennmii % NUIIEBBIX OTXOJ0B MOCJIE NIPHEMA MMM MIKOJIBHHKAMH (0T ofmei
MAacchl IPHIOTOBJICHHOM MTHLIH)

76,57




